

Министерство образования и молодежной политики Свердловской области
Государственное бюджетное образовательное учреждение Свердловской области
«Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Ресурс»



Благодарность

**Бугаевой
Ольге Владимировне**

за выступление

**«Применение технологии "сторителлинг" в работе
учителя-логопеда с детьми, имеющими тяжелые
нарушения речи»**

на Весенней школе – 2023

**для учителей-логопедов и учителей-дефектологов
Свердловской области**

Директор



И.А. Третьякова

**27 апреля 2023
г. Екатеринбург**